Egyenletek, egyenl6tlenségek megoldasa

Mérleg elvvel probaljuk megoldani. Torekedjiink arra, hogy az egyenlet egyik oldalan csak valtozo,
masik oldaldn pedig egy szam alljon.

Egyszer(ibb egyenletek:

1. Oldd meg a kovetkezo egyenleteket!

X+8=3x+2 X-8=4x+3 X+7=2x-7
2x+1=x+9 3x-9=x+1 2x+4=x-5
3X+7=4x+8 5x+4=4x-4 6x-2=2x-2
6x -6 =4x-5 2x+9=7x+3 4x+2=7x-1
6x +6=3x-9 6x-8=3x+4 5x+2=4x-4
4x+8=3x+7 4x-2=6x-5 4x+3=3x-5

kell szorozni a zarodjel el6tt 1évé kifejezéssel)

2. Oldd meg a kovetkezo egyenleteket!

4-(3x - 8) =-10 3-(6x + 6) = -9 4-(4x +5) =18
4-(7x - 5) = 10 3-(8x-7)=-18 2-(4x + 6) = 20
3-(3x+3)=9 4-(Tx +7) = -12 -3-(8x + 6) = -18

Bonyolultabb egyenletek!!!

3. Oldd meg a kovetkezo egyenleteket!

4-(2x - 2) = 2+(3x + 6) - 14 2:(7Tx-2) = 3:(6x - 8) + 3
2(7x+3)=3-(2x+2) - 8 3-(6x - 5) = 3:(6x + 6) + 4
4-(Tx + 8) = 4-(5x + 8) - 16 4-(6x-5)=2:(3x + 8) -3

4. Oldd meg a kovetkezé egyenleteket!
4-(7x+4)-4-3x+2)=4-(7x+3)-10 3:(6x+4)-4:(7Tx+8)=4:(6x-2)+5
2:(4x-6) +2:(5x-5)=3:(3x+2) -7 2:(8x-6)-3(8x+3)=2:(6x-7)-20
2:(4x +2) - 3:(6x -4) = 2-(8x + 5)- 9 -4-(5x + 5) + 2:(7Tx - 4) = 4-(7x - 6) + 14



